
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  COM REDAÇÃO FINAL 
 Comissão Especial  -  Denúncia por Crime de Responsabilidade 
 Número: 0249/16  11/04/2016 
 
 

 64 

um relatório dessa magnitude é a orientação e o tempo de Liderança. Esse é o 

momento, Deputado Alex Manente, em que o Líder ou o Vice-Líder, conforme 

delegação, terá para expor o pensamento do partido, o pensamento de sua 

bancada, o seu pensamento. E isso tem que ser feito com bastante tranquilidade —

Líder Antonio Imbassahy, Líder Afonso Florence, Líder Aguinaldo Ribeiro, Líder 

Leonardo Picciani, Líderes dos grandes partidos, enfim, todos os Líderes.  Onde 

está o Líder Picciani? 

 (Não identificado) – Não só os grandes, os pequenos também.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - A minha proposta engloba 

todos. Eu não consigo falar “partido pequeno”. Os partidos, na minha avaliação, são 

absolutamente de grandeza “anumérica”.  

 A minha proposta, sei que todos compreenderão, consiste em dar o mesmo 

tempo a todos os partidos. A minha proposta consiste em dar 10 minutos, podendo 

cada partido dividir o seu tempo em dois. Ou seja, podem falar por partido e, se 

quiserem, dividir em dois: 5 e 5 minutos, 6 e 4 minutos, 7 e 3 minutos, 8 e 2 minutos, 

9 e 1 minuto.  

 Essa é a minha proposta. Se eu tiver a aquiescência desta Casa, assim será. 

 O SR. DEPUTADO PAUDERNEY AVELINO - De acordo, Sr. Presidente.  

 (Intervenções simultâneas ininteligíveis.) 

 O SR. DEPUTADO ALEX MANENTE – Sr. Presidente, só quero um 

esclarecimento.  

 O SR. DEPUTADO AFONSO FLORENCE - Só quero entender: aí é o tempo 

de Liderança?  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - É o tempo de Liderança.  

 O SR. DEPUTADO AFONSO FLORENCE – Fica mantida a orientação de 

bancada.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - Claro.  

 O SR. DEPUTADO ALEX MANENTE – Eu quero 1 minuto só para um 

esclarecimento.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - Portanto, eu queria 

agradecer enormemente aos Líderes dos partidos de maior bancada — não é 

grande nem pequeno partido, mas de maior bancada —, que, com esse gesto 
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